EAMHDbIN rocyaapcTBeHHbIW 3K3ameH, 2023 r. MaremaTtuka, 11 knacc

Enunsbiii rocygapcrBeHnblii 3xk3amed 10 MATEMATUKE
TpenupoBouHblii BapuanT Ne26

IIpo¢duiabublii ypoBeHb
HNHcTpyKuus no BHINOJTHEHUIO padoThI

DK3aMeHallMOHHass padoTa COCTOMT W3 JBYX dYacTel, BKIOYarommx B cebs 18
samanmit. Yacte 1 comepxwur 11 3amaHuii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOr0 W MOBBIIICHHOTO
YpOBHEH c10xKHOCTH. YacTh 2 CONep KUT 7 3aaHuii ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM IMOBHIIICHHOTO
Y BBICOKOT'O YPOBHEH CIIOKHOCTH.

Ha BpImonHeHne sKk3aMEHAalMOHHOW paboTHI MO0 MaTeMaTHKe OTBOAMTCA 3 yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OtBethI K 3ajanusM 1—11 3amuchIBAIOTCS O MPUBEICHHOMY HUXKE 00pasily B BHIE
IIEJTOTO YUCIIA WA KOHEYHOH NecaTHYHON ApoOu. Urcina 3amuIimre B MOJsl OTBETOB B TEKCTE
paboTEhI, a 3aTeM MepeHecuTe B Oank oTBeToB Ne 1.

OTeet: -Ggﬁ - '0 3 8

[Tpu BeImoHeHMH 3amanuii 12—18 TpeOyeTcs 3anmcarh MOJHOE PEIICHUE U OTBET B
Onanke orBeToB Ne 2.

Bce Onanku EI'D 3anonustorcs sipkuMu 4Y€pHBIMH uepHHIaMu. Jlomyckaercs
HCI0JIb30BAaHUE T€JIEBON UM KaWJIIIPHON PYUKH.

IIpn BbIMOMTHEHMM 3aJaHUN MOMKHO IIOJIb30BAThCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B
YEpPHOBUKE, a TAKXKE B TEKCTE KOHTPOIbHBIX U3MEPUTENbHBIX MaTEPUANIOB HE YUUTBIBAIOTCS
TIPY OLICHUBAHUH PAOOTHL

bamnel, mnomyueHHele Bamu 32 BBINOJHEHHBIE  33laHUS, CYMMHPYIOTCA.
[MocrapaiiTech BBITOIHUT KaK MOKHO OOJIbIIE 3aJaHUI M HaOpaTh HAHOOJIbLIee KOIMYECTBO
0aJIoB.

IMocie 3aBepmieHus: pabOTHI MPOBEPBTE, YTOOBI OTBET HA KAX0€ 3aJJaHKe B OJaHKax
orBetoB Nel 1 Ne2 ObLI 3amMcaH MO/ MPABHIBHBIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

Cnpaeolmbte mamepuaiibl

sina +cos’ a =1
sin2a =2sina-cosa
C0s 2 = €os® ar —sin’ «
sin(a+ ) =sina-cos B+cosa-sin

cos(a+ ) =cosa-cos f—sina-sin
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Yacts 1

Omeemom kK 3a0anuam 1-11 aensemcsa yenoe wucno unu KoHeuHas OecAmMuYHAs Opodb.
Bo ecex 3adanusx uucna npeononazaiomca oOelicmeumenvHble, €ciU OMOENAbHO He
YKazano unoe. 3anuuwiume 4ucio 6 noje omeema 6 mexkcme padomol, 3amem nepeHecume
ezo ¢ BIIAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmeylouiezo 3a0anust,
Hayunas c nepeoii kiemouku. Kasxcoyio uyugpy, 3nak «<munyc» u 3anamyio nuwiume 6
OmMOenbHOU Klemoyke € COOMEEeMmCmEUU ¢ HPUBCOEHHBIMU 6 OnanKe o00Opazyamu.
Eounuybl usmepenuii nucams He HylCHO.

1. 3 Touku A mnposeneHa kacarenbHas AK (K — Touka kacanus) k
OKpy)HOCTH ¢ 1IeHTpoM O. OkpyxkHOCTh Tiepecekaer oTpe3ok AO B Touke B.
H3zsectHo, uTo KO =4 u KA = 3. Haiinute BA.

A

OrtBer:

2. boxoBoe pebpo MpaBUIBHOW TPEyroiabHOW TUpamuabl paBHO 4413, a
BbICOTa OCHOBaHHMs paBHa 18. Halinure BbICOTY MUpaMuU/Ipl.

OrtBer:

3. Aunpeii u [lanTenei BHIOMPAIOT MO0 OJJHOMY HATYpadbHOMY YHCTy OT 1 /10
9 HezaBucuMO Apyr oT apyra. Haiinure BeposTHOCTh TOTO, YTO CyMMa 3THUX
yucen aenuTcs Ha 4. Pe3ynabTar OKpyriuTe 10 COThIX.

OrtBer:

4. B Boume6HON cTpaHe ObIBaeT JiBa THNA MOTOJBI: XOpomias |
3aMeuaTesbHasg, IMPUYEM MOTOAA JECPKUTCS HEU3MEHHOM BeECh JIEHbB.
N3BectHO, uTO € BepositHocThiO 0,8 morojaa 3aBTpa OyAeT Takas e, Kak U
ceroans. Ceronns 3 utond, u norojaa B BommeOHON cTpaHe 3aMedaresbHasl.

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNne N UCNoJb30BaHUE B O6pa3OBaTeJ'IbeIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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Haiigure BeposSTHOCTH TOTO, YTO 5 MIOJIA 1Oroaa B BommeOHo cTpane OyneT
3ameyaTesbHasl.

OrtBerT:

5. Permnre ypasrenne 2100 ,:(4X+1) =log (6 —X).

OrtBerT:

6. Haiigure —20COS(3§+05), eciau COSa = —;—g Uac (7[;37”).

OtBerT:

7. Ha pucynke uzoOpaxken rpaduk ¢yukmun y = f'(X) — mpoussogHoi
bynkuu f(X), ompenenenHoit Ha uHTepBane (—2;11). Haiinute abGeruccy
TOYKH, B KOTOPOU KacaTenbHas K rpaduky Gyukiun y = f(X) mapamrensna
OCH a0CIIMCC WIIM COBIAJIACT C HEM.

"orer@

\ \

9 |

OtBerT:

8. Ha PUCYHKC H306pa>KeHa cXema MocCTa. BepTI/IKaJ'IBHLIe IIXUJIOHBI CBA3aHBI
HpOBI/IcaIOH_IeI‘/’I OCIIBIO. TpOCLI, KOTOPBIC CBUCAIOT C LCIIU U MOAACPKUBAKOT
IIOJIOTHO MOCTa, Ha3bIBAKOTCA BaHTaMU. Beeném CUCTCMY KOOPAMUHAT: OCb Oy
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HaIpaBUM BEpPTUKAJIbHO BBEPX BJOJIb OJHOTO M3 MHJIOHOB, a ochb Ox
HaIPaBUM BJIOJIb [I0JIOTHA MOCTA, KaK MOKa3aHO HA PUCYHKE.

B »TO#1 cucreme KOOpAMHAT JIMHMS, IO KOTOPOM MPOBHUCAET LIEMb MOCTA,
3amaérest popmynoit y =0,0043x* —0,74x +35, rae X M y H3MEpAIOTCA B
MeTpax. Halinure ImHYy BaHTBI, pacnosiokeHHoW B 70 MeTpax OT MHUJIOHA.
OTBeT JaiTe B METpax.

OrtBer:

9. Ilo nByM mnapasuieabHBIM KEJIE3HOJOPOKHBIM IYTSM HABCTPEUy IpyT
JIPYTY CIEAYIOT CKOPBIA M MACCAKUPCKUHN MOe3/7a, CKOPOCTH KOTOPBIX PaBHBI
cooTBeTcTBeHHO 80 KM/4 U 55 kM/4. JlnMHA MAcCakKUPCKOTO TMoe3Aa paBHA
700 metpam. Haiimute AmmHy CKOpPOTo Moe3fa, €cilu BpeMs, 3a KOTOPOe OH
MpoILLIEe] MUMO MAaCCaKUPCKOro, paBHO 32 cekyHaaM. OTBET naiiTe B METpax.

OrtBer:

10. Ha pucynke wuzoOpaxkeHbl TpadUKd JBYX JUHEHHBIX (YHKIHNH,
nepecekaromuecs B Touke A. Haiiaure aGcruccy Touku A.

Pa3petuae'rca CBOﬁOAHOE KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNne N UCNoJb30BaHUE B O6pa3OBaTeJ'IbeIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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y

i

OrtBerT:

11. Haiigute nHamGonbiiee 3HaueHMe GQyHknun Y =1 +06x— 2x/x Ha
orpeske [1; 10].

OtBerT:

He 3a6ydbme nepeHecmu ece omeemoi 8 6aaHK omeemoe Ne 1 @ coomeemcmeuu ¢
uHcmpykyueii no ebinoaHeHuro pabomel.

lMpoeepbme, umobbl KaxObili omeem 6bin 3anucaH 6 CMPOKe C HOMepoMm
coomeemcmeyouje2o 3a0aHus

Yactb 2

Ana 3anucu peweruii u omeemoe Ha 3adaHua 12—18 ucnonw3yiime b/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHa4yana Homep 8binoaHAeMo20 3adaHus (12, 13 u m.d.), a 3amem nosHoe
obocHosaHHoe peweHue u omeem. Omeemeol 3anuceigéalime 4émko u pazbopyueo.

: . T
12. a) Pemure ypaBHEHHE Iog 5 25|n( T — X) SIn| X —E =0

3

6) Haii/iTe Bce KOPHY YpaBHEHHS, IPHHAUICHKAIAC OTPE3KY | — 137F

2
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13. Ha pebpax BS u CS npaBmiibHO# ueTsIpexyroiapHoi nupamuasl SABCD
co cropoHoii ocHoBauus AD =101 60koBbIM pedpom SA = 56 B3s1TbI TOUKN

K u M cootserctBerHo Tak, uto SK : BK =CM :SM =3: 2.
a) Hokaxure, uto KM L SC.

0) Haitnure yron mexay npsimoit KM 1 MI0CKOCThIO OCHOBaHUS TUPAMUJIBI.

14. Pemmrte mepasenctso: (x+4)(x—2)log (7x+1)<0

15. B utone ruianupyeTcs B3sATh KpeauT B OaHke Ha cymmy 14 mMutH. pyOsieit Ha
HEKOTOPBIN CPOK (I1€JI0€ YMCIIO0 JIET). Y CIOBHSI €0 BO3BpaTa TAKOBBI:

— KaXJplil sHBapb Joar Bo3pactaeT Ha 10% 1O CpaBHEHUIO C KOHLIOM
IPEJIBIIYILIEro roJa;

— ¢ (eBpaIs MO UIOHb KAXKIOr0 rojia HE0OX0AMMO BBIIIJIATUTh YacTh JI0JITa;

— B HIOJIE Ka)KJIOTO Io/1a JIOJT JOJDKEeH ObITh Ha OJIHY U TY K€ CyMMY MEHbIIIE
JI0JITa Ha UIOJIb MPEeAbIAYIIEero roja.

Uemy Oynmer paBHa o0ImIas cyMMa BBIIIJIAT MOCJE IOJIHOTO MOTAIICHUS
KpeauTa, €CJIM HAMMEHBIIINHN r0I0BOM TIATEX COCTaBUT 3,85 MITH. pyOseit?

16. Jlana paBHoOempenHas tpamenus ABCD ¢ ocnoBanusmu AD u BC.
OxkpyxHOCTh ¢ 1eHTpoM O, mocTpoeHHas Ha OOKOBOU cropoHe AB kak Ha
auaMeTpe, Kacaercs OokoBoit ctopoHsl CD um BTOpol pa3 mepecekaet
oonbmiee ocHoBanue AD B Touke L, Touka M — cepeauna CD.

a) Jloxaxure, 4to yeThipexyroibHuK DLOM - mapanienorpamm.

6) Haiimure AD, ectu #BAD =60° u BC =3.

17. Haligute Bce 3HadyeHHs] THapaMeTpa a, HpU KaxAOM H3 KOTOPBIX
ypaBHEHUE

‘xz —az‘ =|x+a|-\/4x+4a2 —12a

HMCCT POBHO ABa PA3JIMYHBIX PCIICHU .

18. Cepreii BeInucal NATh NOJPSAT UAYIIUX HATYPAIbHBIX YHCEN, MOCIEIHNE
UQpbl KOTOPBIX HE paBHbI 0. 3aTeM KaKJ0€ U3 BBIMHMCAHHBIX YUCEN MOICIHIT
Ha ero nociegHio nudpy. CymMmMa noayduBLIMXCs duceln paBHa Q.

a) Moxer iu Q ObITh paBHO 347

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNne N UCNoJb30BaHUE B O6pa3OBaTeJ'IbeIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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6) Moxet nu Q 66T paBaHO 989 % ?

B) Haiimure HanGomnbiiee nemnoe 3HadeHue Q, ecim Kaxa0e U3 MCXOTHBIX
YHUCCJI 6]31.]10 ‘IeTpreX3Ha‘-IHbIM.

Tlposepome, umobel Kax<Oblli omeem bbla 3anMUcaH pPAOOM € HOMEPOM
coomeemcmeyiouje2o 3a0aHUs.
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	9. По двум параллельным железнодорожным путям навстречу друг другу следуют скорый и пассажирский поезда, скорости которых равны соответственно 80 км/ч и 55 км/ч.  Длина пассажирского поезда равна 700 метрам. Найдите длину скорого поезда, если время, з...

